



Vážení rodinní príslušníci,

nakoľko Váš príbuzný je v starostlivosti nášho zariadenia, považujem za správne Vás pravidelne informovať o súčasnej situácii v našom zariadení spôsobenej rozšírením nového ochorenia COVID-19.

Hoci Bratislava je mestom s najväčším počtom infikovaných koronavírusom na Slovensku, pandemickú situáciu sa nám podarilo zvládnuť a Vašich príbuzných v zariadení uchrániť. Považujeme to za veľký úspech a ďakujeme za Vašu podporu počas tohto ťažkého obdobia.

V tejto súvislosti ma teší, že Vás môžem informovať i o postupnom uvoľňovaní bezpečnostných preventívnych opatrení, ktoré boli rešpektované zo strany personálu, obyvateľov i Vás – ich príbuzných, za čo sa chcem všetkým veľmi pekne poďakovať.

Na základe Plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách v súvislosti s ochorením COVID-19, ktorý vydalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR, postupne pristupujeme k uvoľneniam opatrení, ktoré sú rozdelené do štyroch fáz a o ktorých Vás budeme postupne informovať.

V rámci prvej fázy uvoľňovania opatrení sme **od 4.6.2020 pristúpili k nasledujúcim uvoľneniam.**

V zariadení sme opäť **umožnili sv. omše a bohoslužby** a postupne sa vraciame aj k niektorým skupinovým aktivitám s nižším počtom účastníkov. Zároveň sme povolili služby, po ktorých je dopyt zo strany našich obyvateľov a ktoré zvyšujú ich kvalitu života, ako napríklad **manikúra, pedikúra, kadernícke služby**.

Rovnako sme zmenili odporúčanie v otázke vychádzania zo zariadenia. Obyvateľom sme vo vymedzenom čase umožnili **vychádzky v exteriéri zariadenia**. Naďalej im však **odporúčame vyhýbať sa uzavretým priestorom** s vysokou koncentráciou osôb (ako napr. pošta, obchody, omše). Na druhej strane obyvateľov podporujeme, aby si dopriali ozdravujúce prechádzky v prírode a v exteriéroch.

**Návštevy obyvateľov** umožňujeme realizovať v exteriéri (mimo areálu) zariadenia denne, v čase od 9:00 hod. – 11:00 hod. alebo od 14:00 – 16:00 hod. Aby sme mohli návštevy zrealizovať, frekvenciu návštev u jedného obyvateľa, ktorý je v oblasti sebaobsluhy odkázaný na pomoc inej fyzickej osoby, sme stanovili najviac 2x do týždňa. Návštevu Vašich blízkych v exteriéri je **potrebné vopred si dohodnúť** so staničnou sestrou telefonicky alebo emailom:

- Staničná sestra pre obytné jednotky, Bc. R. Pavešicová:  
Tel.: 0940 612 720, email: [renata.pavesicova@domovprikrizi.sk](mailto:renata.pavesicova@domovprikrizi.sk)
- Staničná sestra pre lôžkové oddelenie, Bc. A. Dohnálová:  
Tel.: 0908 676 177, email: [anicka.dohnalova@domovprikrizi.sk](mailto:anicka.dohnalova@domovprikrizi.sk)

Predpokladom takejto návštevy obyvateľov, Vašich blízkych, je **dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení**, ako je používanie osobných ochranných pomôcok (rúška, prípadne rukavice) a obmedzenie osobného fyzického kontaktu.

V prípade, že návštevu v exteriéri nie je možné zrealizovať, v zariadení sme za účelom návštev vyčlenili **tzv. D zónu** (vchod D zariadenia), kde má obyvateľ možnosť stretnúť sa so svojim príbuzným za predpokladu dodržania bezpečného vzájomného odstupu pri otvorených

dverách zariadenia. Pokiaľ sa rozhodnete pre tento spôsob návštevy, termín návštevy je **potrebné vopred si dohodnúť** s kľúčovým sociálnym pracovníkom obyvateľa telefonicky alebo emailom.

Realizácia plánu je priamo závislá od vývoja epidemiologickej situácie, od jednotlivých rozhodnutí krízového štábu, hlavného hygienika SR a od priebehu realizácie predchádzajúcej fázy. **O druhej fáze uvoľňovania opatrení** v zariadení Vás budeme včas informovať.

V zariadení naďalej platia prísne hygienicko-epidemiologické opatrenia, ktoré dodržiavame v záujme ochrany našich obyvateľov a teda Vašich blízkych. Zároveň tento čas využívame na to, aby sme boli lepšie pripravení na akúkoľvek podobnú krízu, prípadne druhú vlnu nového koronavírusu.

Ešte raz Vám ďakujem za Vašu dôveru a podporu v tomto kritickom období.

V Bratislave, 4.6.2020



Mgr. Janka Dudoňová  
riaditeľka